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Ata de reunião do Conselho Gestor (CGes), do Instituto de Pesquisa em Fármacos e
Medicamentos - IPeFarM, realizada no dia dezoito de julho de dois mil e vinte e
quatro, às 08h30, presencialmente. Reuniram-se a Diretora-Presidente do IPeFarM,
Profa. Dra. Mirian Graciela da Silva Stiebbe Salvadori; o diretor da Diretoria de
Pesquisas Clínicas - DPC, Prof. Dr. Rui Oliveira Macêdo; a diretora da Diretoria
Administrativa e Financeira - DAF, Profa. Dra. Roseana Maria Barbosa Meira; a
diretora da Diretoria de Pesquisas Tecnológicas - DPT, Dra. Renata da Silva Leite; e
o diretor da Diretoria de Pesquisas Químicas - DPQ, Dr. Evandro Ferreira da Silva. 
Pontos de pauta: 1) Informes; 2) Recursos do orçamento; 3) Gestão do patrimônio
do IPeFarM; a) Possibilidade de indicação dos gestores do patrimônio; b) Levanta
mento do patrimônio das Diretorias do IpeFarM; c) Recolhimento de bens
permanentes inservíveis. 4) Assuntos gerais. A reunião foi conduzida pela
Diretora-Presidente do IPeFarM, Sra. Mirian Salvadori, cumprimentando os
presentes, bem como solicitando que o Conselho Gestor já deixe agendada a data da
próxima reunião que ficou definida para o dia 08/08/2024, às 09h, e dando início aos

 informes. Informes: de início, a Sra. Mirian Salvadori destacou que os processos
relacionados às solicitações de pregões estão retornando da Reitoria para ajustes e
ainda com prazos muito curtos para a realização de tais modificações. A Sra.
Roseana Meira questionou os valores elevados de alguns itens que estão sendo
solicitados pelo Instituto e se isso não por si só não seria um impedimento para a
obtenção deles, tendo em vista que a própria UFPB e tampouco o IpeFarM dispõem
desses recursos. Contudo, a Sra. Mirian Salvadori destacou que, apesar de não ter o
recurso na atualidade para a obtenção de tais materiais, é preciso deixar o processo
pronto e em perfeito estado para o caso do pregão aparecer e, assim, não perder a
oportunidade. Em seguida, a Sra. Mirian Salvadori destacou a urgência de inserção,
no sistema SIPEC, das necessidades de afastamento para capacitação referentes ao
ano de 2025 que irão compor o PDP do IpeFarM. Com isso, a Sra. Renata Leite
destacou que não houve uma orientação precisa no treinamento oferecido pela
PROGEP-UFPB no que diz respeito ao modo como tudo deve ser devidamente
preenchido, bem como demonstrou preocupação com o curto prazo oferecido e o fato
de que o Instituto conta apenas com um único Agente de Gestão de Pessoas que,
também, já acumula outras funções. Foi, então, que o Sr. Rui Macêdo sugeriu o
nome do servidor técnico-administrativo Vinícius Paulino de Araújo para auxiliar o
servidor técnico-administrativo Cristiano Cavalcanti Bezerra, Agente de Gestão de
Pessoas, na execução dessa demanda e todos concordaram. Em seguida, a Sra.
Mirian Salvadori relembrou aos presentes que irá se ausentar do cargo por questões
pessoais, sem data determinada para retorno, ficando o vice-diretor, o Sr. Evandro
Ferreira da Silva, como seu substituto. Nesse momento, o Sr. Rui Macêdo salientou a
responsabilidade coletiva das decisões dos diretores do Instituto, bem como a Sra.
Roseana Meira complementou lembrando a importância das decisões colegiadas



para a manutenção e respeito à Resolução do IpeFarM. Recursos do orçamento: a 
Sra. Mirian Salvadori, inicialmente, relembrou aos presentes que foi destinado o
montante de cinco mil reais para a aquisição de óleo diesel, fora os empenhos
menores para a obtenção de água mineral e materiais de limpeza. Dando
continuidade ao raciocínio, a Sra. Mirian Salvadori destacou a quantia de quinze mil
reais que foram destinados para a compra de ração, montante esse que foi fornecido
pela Nutrição e encerrou sua fala afirmando que no ano anterior veio suplementação
financeira, mas foi algo que não se repetiu em 2024 e, por causa disso, seria uma
boa sugestão analisar a possibilidade de reunião com a nova reitora visando a
captação de novos recursos para o Instituto. Então, a Sra. Roseana Meira sugeriu

 mostrar nessa possível reunião a importância das atividades do IpeFarM com o
intuito de sensibilizar os interessados, de modo a deixar claro que apesar da
contingência que vem sofrendo, os trabalhos no Instituto continuaram ocorrendo. 
Gestão do patrimônio do IpeFarM: a Sra. Roseana Meira iniciou o ponto de pauta
sugerindo aos presentes a indicação do servidor técnico-administrativo Vinícius
Paulino de Araújo para o cargo de Gestor de Patrimônio do IpeFarM, pois essa é
uma das atribuições da DAF e, até o momento, estava parada por carência de
pessoal, a qual foi suprida pela chegada do novo servidor e todos concordaram com
a sugestão. Em seguida, o Sr. Evandro Silva também destacou a necessidade do
descarte dos bens inservíveis, pois muitos permanecem no local sem nenhuma
utilidade por tempo indeterminado. Por último, a Sra. Roseana Meira relembrou a
importância do levantamento patrimonial do Instituto que nunca foi feito, mas que
necessita ser realizado, tendo em vista que tal demanda necessita estar atualizada
para fins de futuras auditorias externas ou até mesmo de consultas internas.
Encerrada a reunião, Eu, Vinícius Paulino de Araújo, secretariei essa reunião e redigi
essa ata que foi colocada para apreciação dos presentes, via e-mail. Assinam
eletronicamente essa ata todos os participantes desta reunião como sinal de sua
aprovação.
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